
線形代数「余因子行列と逆行列」学籍番号 氏名　　　　　　　　　　　　　　　　

A 行列 A =


2 −1 −3

2 1 1

−3 1 2

について以下の問に答えなさい．
(1) 行列 Aの行列式を求めなさい．
(2) 行列 Aの余因子 Aij をすべて求めなさい．
(3) 行列 Aの余因子行列 Ãを書きなさい．
(4) 積 AÃを求めなさい．

5.3 （2012 年度前期 担当：佐藤）



線形代数「余因子行列と逆行列」学籍番号 氏名　　　　　　　　　　　　　　　　

B 行列 B =


1 5 2

3 −2 4

2 −3 2

について以下の問に答えなさい．
(1) 行列 B の行列式を求めなさい．
(2) 行列 B の余因子 Bij をすべて求めなさい．
(3) 行列 B の余因子行列 B̃ を書きなさい．
(4) 積 BB̃ を求めなさい．

5.3 （2012 年度前期 担当：佐藤）



線形代数「余因子行列と逆行列」学籍番号 氏名　　　　　　　　　　　　　　　　

C 行列 C =


1 3 −2

2 −1 −4

1 −4 −2

について以下の問に答えなさい．
(1) 行列 C の行列式を求めなさい．
(2) 行列 C の余因子 Cij をすべて求めなさい．
(3) 行列 C の余因子行列 C̃ を書きなさい．
(4) 積 CC̃ を求めなさい．

5.3 （2012 年度前期 担当：佐藤）


